



08

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 8<sup>ης</sup>/2019

Πέμπτη 6 Ιουνίου 2019, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Μπουζάνης Παύλος	9. Δημόπουλος Δημήτριος	21. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Νίκας Νικόλαος (ΠΛΑΤΕΟΣ)	1. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ) 2. Χριστόπουλος Βασίλειος (ΑΛΩΝΙΩΝ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	10. Δούζης Ιωάννης	22. Μπεχράκης Σταμάτης			
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	23. Μπούχαλης Δημήτριος			
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	12. Καμβουσίδης Ιωάννης	24. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
5. Βγενής Χαράλαμπος	13. Καντζλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	25. Νιάρχος Αναστάσιος			
	14. Καραγιάννης Ανδρέας	26. Ντίντα Παναγιώτα			
	15. Κουτίβας Ηλίας	27. Οικονομάκος Δημήτριος			
	16. Λιάππα Χρυσή	28. Πολίτης Δημήτριος			
6. Γεωργακίλας Κων/νος	17. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	29. Σταματοπούλος Ευστάθιος			
7. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	18. Μαρινάκης Σαράντος	30. Φάβας Γεώργιος			
8. Γυφτέας Ηλίας	19. Μπάκας Ιωάννης	31. Χριστόπουλος Ιωάννης			
	20. Μπασακίδης Νικόλαος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Με την έναρξη της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.  Ακολούθως το Σώμα ομόφωνα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

<b>252</b>	ΕΗΔ 1	Προσλήψεις εργατών πυροπροστασίας έτους 2019.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η πρόσληψη 40 εργατών πυροπροστασίας, διάρκειας 2 μηνών (Ιούλιο – Αύγουστο), με δυνατότητα παράτασης 1 ακόμη μήνα, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
<b>253</b>	ΕΗΔ 2	Έγκριση οργάνωσης της 8ης Παρουσίασης Αγροτικών και Τοπικών Προϊόντων «Άρτος – Οίνος – Έλαιον (2019)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η διοργάνωση της Έκθεσης στο Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων, από 23 έως 25 Αυγούστου 2019, και η εξειδίκευση πίστωσης 9.920,00 €, με ΦΠΑ, για την κάλυψη των δαπανών της διοργάνωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b>254</b>	ΕΗΔ 3	Παράταση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου για την υλοποίηση του έργου «Αντιπυρική προστασία δασών, δασικών εκτάσεων, πάρκων και αλσουλίων Καλλικρατικού Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παράταση, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ****Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

255	1.	2 <sup>η</sup> τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης όμβριων οδού Αθηνών – Νέας Εισόδου στο τμήμα από Θουρία έως Νέδοντα ποταμό του Δήμου Καλαμάτας Α' Φάση (τμήμα από Θουρία έως Νοσοκομείο)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
256	2.	Τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης όμβριων οδού Αθηνών – Νέας Εισόδου στο τμήμα από Θουρία έως Νέδοντα ποταμό του Δήμου Καλαμάτας Β' Φάση».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
257	3.	Έγκριση όρων Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση της πράξης «Προγράμματα Μαζικού, Σωματειακού και Σχολικού Αθλητισμού».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου και Προέδρου του Δ.Σ. του Αθλητικού Οργανισμού κ. Βασιλόπουλου Παναγιώτη.
258	4.	Έγκριση όρων Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ" για την υλοποίηση του προγράμματος των ΚΔΑΠ.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
259	5.	Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης αντικατάστασης της φθαρμένης πλαστικοποιημένης επένδυσης του Γραφείου Τουριστικής Υποστήριξης του Δήμου Καλαμάτας στην Παραλία.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η εξειδίκευση πίστωσης 1.200,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος

			Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b><u>B. ΤΕΧΝΙΚΑ</u></b>			
<b>260</b>	6.	Έγκριση μελέτης του έργου «Επισκευή & αναβάθμιση Δημοτικών Βρεφονηπιακών/Παιδικών Σταθμών Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 49/2019 μελέτη του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 300.000,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>261</b>	7.	Έγκριση μελέτης της παροχής υπηρεσίας «Μίσθωση μηχανημάτων για τις ανάγκες του Δήμου (2019)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 30/2019 μελέτη της εν λόγω υπηρεσίας, προϋπολογισμού 134.704,92 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>262</b>	8.	Έγκριση αναπροσαρμογής της αμοιβής της αναδόχου της υπηρεσίας «Αναβάθμιση του συστήματος οδοφωτισμού του Δήμου Καλαμάτας με σκοπό την εξοικονόμηση ενέργειας και τη μείωση κόστους λειτουργίας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η αναπροσαρμογή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>263</b>	9.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης της σύμβασης παροχής υπηρεσίας «Συντήρηση Δημοτικού Φωτισμού πλην Καλαμάτας 2017».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 16-11-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

264	41.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p><i>Προτάχθηκε της σειράς του.</i></p> <p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ &amp; ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ενώ ΑΠΩΝ δηλώνει ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται:</p> <p>Α. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <p>I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΗΣ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ "ΜΑΝΤΙΝΑΙΟΙ"», με το ποσό των 500,00 €, για την πραγματοποίηση καλοκαιρινών πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>II. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΛΑΔΑΙΩΝ "Ο ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΛΑΔΑΣ"», με το ποσό 500,00 €, για τη διοργάνωση της «Γιορτής του Κρασιού».</p> <p>III. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ "Η ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ"», με το ποσό των 1.500,00 €, για τη διοργάνωση «6<sup>ης</sup> Γιορτής Ρυζιού».</p> <p>IV. «ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ-ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΘΟΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης κατά την εορτή των Αγίων Αποστόλων.</p> <p>V. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΠΗΓΑΙΩΤΩΝ», με το ποσό των 4.999,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>VI. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση μουσικών εκδηλώσεων στις 15 και 16 Ιουνίου 2019.</p> <p>VII. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΤΑΪΓΕΤΟΥ"», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>VIII. «ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΘΟΥΡΙΑΣ», με το ποσό των 4.999,00 €, για ενίσχυση ανασκαφών του αρχαίου θεάτρου στη Θουρία.</p> <p>IX. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» με το ποσό των 700,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης ενημέρωσης των μελών.</p>
-----	-----	--	---

			<p>Χ. «ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 4.999,00 €, για τη διοργάνωση Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος Ιστιοπλοΐας για σκάφη τύπου Laser.</p> <p>ΧΙ. «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ», με το ποσό των 2.000,00 €, για τη διοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης «ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΕΙΑ».</p> <p>Β. η χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 4.999,00 € στην οικογένεια του θανόντος, κατά τη διάρκεια του σαϊτοπόλεμου, Κων/νου Θεοδωρακάκη, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.</p> <p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" &amp; "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ &amp; ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ενώ ΑΠΩΝ δηλώνει ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η επιχορήγηση του «ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 4.999,00 €, για διοργάνωση πολιτιστικών-κοινωνικών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων.</p>
265	10.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις οδών Δήμου Καλαμάτας».	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ &amp; ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-7-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης &amp; Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
266	11.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανακατασκευή πεζοδρομίων και φωτισμού τμημάτων οδών Αύρας, Ηρώων και Ποσειδώνος».	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ &amp; ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-6-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>

267	12.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Συντήρηση – Αναβάθμιση Η/Μ εγκαταστάσεων σε κοινόχρηστους χώρους (Δημ. Πάρκο, Parking, Νέδοντα κ.λ.π.)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 10-7-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	13.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Διανοίξεις και κατασκευές οδών».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
268	14.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή Ανοικτού Θεάτρου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 1-11-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
269	15.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση διαμόρφωσης τμήματος οδού Αρτέμιδος (Β' Φάση)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 15-7-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
270	16.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή γηπέδου στην Τ.Κ. Λεϊκών».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

			ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 10-7-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
271	17.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή, ανακατασκευή τοίχων αντιστήριξης σε περιοχές που κηρύχθηκαν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, το 1 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-6-2019, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
272	18.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή γηπέδου καλαθοσφαίρισης στο Φραγκοπήγαδο».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, το 1 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-6-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
273	19.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνία δευτερεύοντος οδικού δικτύου Τ.Κ. Πηγών Αλαγονίας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΠΗΓΩΝ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και το 1 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
274	20.	Έγκριση 3 <sup>ου</sup> τακτοποιητικού ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια (2018)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι



			των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται ο 3 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>275</b>	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου «Αναβάθμιση ιπποδρομίου Πλατέος».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΠΛΑΤΕΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>276</b>	22.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση πλατείας Αλωνίων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>277</b>	23.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευές μονώσεων σχολείων (2015)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>Γ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</b>			
<b>278</b>	24.	Έγκριση μελέτης για την παροχή υπηρεσίας «Δαπάνες διαχείρισης φυτικών υπολειμμάτων και προϊόντων κλαδέματος» και σκοπιμότητας αυτής.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των

			δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 13/2019 μελέτη της εν λόγω υπηρεσίας, προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ και η εκτέλεση της υπηρεσίας από ανάδοχο λόγω αδυναμίας πραγματοποίησης με μέσα του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u></b>			
<b>279</b>	25.	Αναθεώρηση Στοχοθεσίας έτους 2019 του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η αναθεώρηση, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 130/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>280</b>	27.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2019, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση:  1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 161/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>281</b>	26.	Έγκριση οικονομικών στοιχείων 1ου τριμήνου οικον. έτους 2019.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ

			ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 1 <sup>ου</sup> τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 154/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>282</b>	28.	Αποδοχή όρων για τη λήψη τοκοχρεωλυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων, από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕπ) και από πόρους του Τ. Π. & Δανείων, για την εκτέλεση έργων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) γίνονται αποδεκτοί οι όροι, όπως αυτοί τέθηκαν από το Τ.Π.&Δ., για τη λήψη δανείου συνολικού ποσού 1.370.000,00 €, για την εκτέλεση επενδυτικών έργων και όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 162/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>283</b>	29.	Έγκριση συνομολόγησης δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων με αποκλειστικό σκοπό την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών σταθμών σε δημοτικά κτίρια του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) μετά την απροθυμία πιστωτικών ιδρυμάτων, εγκρίνεται η συνομολόγηση δανείου από το Τ.Π.&Δ., ύψους 186.000,00 €, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 163/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>284</b>	30.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις Διευθύνσεων του Δήμου.

<b>285</b>	31.	Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Β. Δόση έτους 2019).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 176.886,87 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 88.443,87 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 88.443,00 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 5/2019 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
-	32.	Έγκριση χρονικής επέκτασης της υπ' αριθμ. 21242/31-05-2018 σύμβασης προμήθειας υγρών καυσίμων.	<b>ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ</b>
<b>286</b>	33.	Παραχώρηση πυροσβεστικού οχήματος του Δήμου Καλαμάτας κατά χρήση στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση και οι όροι παραχώρησης κατά χρήση ενός πυροσβεστικού οχήματος στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Καλαμάτας, μέχρι τη λήξη της αντιπυρικής περιόδου (31/10/2019), σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
<b>287</b>	34.	Παραχώρηση χρήσης τμήματος του πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής και τμήματος του χώρου στάθμευσης βορείως της Κ.Α.Κ. στο Σωματείο Εκπαιδευτών Οδηγών & Κυκλοφοριακής Αγωγής Ν. Μεσσηνίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και την υπ' αριθμ. 28/2019 απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Α.Κ. Α.Ε. και με την προσθήκη που έγινε κατά τη διάρκεια της διαλογικής συζήτησης.
<b>288</b>	35.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση δημοτικού ακινήτου "ΚΡΑΣΣΑΚΟΠΟΥΛΟΥ" στο Σύνδεσμο Ύδρευσης Καλαμάτας - Μεσσήνης και Κοινοτήτων Περιοχής Καλαμάτας για την προσωρινή στέγαση των υπηρεσιών του.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης του εν λόγω ακινήτου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>289</b>	36.	Ανανέωση χρησιδανείου που αφορά στην παραχώρηση του υπ' αριθμ. 30 προκατασκευασμένου οικίσκου του Ανατολικού Εμπορικού Κέντρου στον Ελληνικό Ορειβατικό Σύλλογο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανανέωση του χρησιδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>290</b>	37.	Ανανέωση χρησιδανείου που αφορά στην παραχώρηση χώρων στον Αθλητικό & Μορφωτικό Σύλλογο «ΕΛΠΙΔΑ ΑΡΙΟΣ» για την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων του.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανανέωση του χρησιδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.

<b>291</b>	38.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση δημοτικού ακινήτου στον Όμιλο Αγωνιστικού Μπριτζ Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης δημοτικού ακινήτου (Σανταρόζα & Παπανικολή), σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>292</b>	39.	Έγκριση της επιμήκυνσης της δωρεάν παραχώρησης χρήσης του συγκροτήματος αθλητικών εγκαταστάσεων, στο Αθλητικό Κέντρο «ΤΕΝΤΑ» Καλαμάτας, στον Όμιλο Αντισφαίρισης Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επιμήκυνση του χρησιδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>293</b>	40.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου, των Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών, του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας και του Τμήματος Ελέγχου Κατασκευών της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
-	41.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<i>Προτάχθηκε της σειράς του και συζητήθηκε μετά το υπ' αριθμ. 9 θέμα της ημερήσιας διάταξης.</i>
<b>294</b>	42.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου με θέμα «Φράγχοι και Βενετοί στη Μεσσηνία. Διερευνώντας το δυτικό περιβάλλον της Πελοποννήσου».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση και η επιχορήγηση της Ιεράς Μητρόπολης Μεσσηνίας με το ποσό των 2.000,00 € για την κάλυψη μέρους των εξόδων της διοργάνωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπουζιάνη Παύλου.
<b><u>Η. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u></b>			

<b>295</b>	43.	Ίδρυση Τμημάτων Ένταξης σε Σχολικές Μονάδες του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η ίδρυση Τμημάτων Ένταξης, σύμφωνα με τις υπ' αριθμ. 6/2019 και 7/2019 αποφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
<b>296</b>	44.	Έγκριση λειτουργίας της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης "ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ" σε τέσσερις (4) κατασκηνωτικές περιόδους τον Ιούλιο και τον Αύγουστο 2019 & πρόσληψης ειδικού προσωπικού για τις ανάγκες λειτουργίας της κατασκήνωσης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η λειτουργία της κατασκήνωσης και η πρόσληψη ειδικού προσωπικού, διαφόρων ειδικοτήτων, για τις ανάγκες λειτουργίας αυτής, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (έως 3 μήνες), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>297</b>	45.	Ίδρυση και λειτουργία Δημοτικής Φιλαρμονικής στη Θουρία.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ίδρυση και λειτουργία Δημοτικής Φιλαρμονικής, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Λιάππα Χρυσής.
<b>298</b>	46.	Επί της δήλωσης παραίτησης του Συμπαραστάτη του δημότη και της επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> διαπιστώνεται η παραίτηση του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας, από 3-5-2019, ημέρα κατάθεσης αυτής στο Πρωτοδικείο Καλαμάτας, όπου θεωρείται ότι έγινε αυτοδικαίως αποδεκτή, προκειμένου να θέσει υποψηφιότητα στις δημοτικές εκλογές.
<b>299</b>	47.	Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 46/2019 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, η οποία αφορά στον ορισμό δημοτικών συμβούλων ως δικαιούχων αποζημίωσης για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου και στον καθορισμό της αποζημίωσης ανά συνεδρίαση.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> συμπληρώνεται η απόφαση, ώστε η καταβολή της αποζημίωσης να καταβληθεί από 31-7-2017, ημερομηνία δημοσίευσης του σχετικού νόμου στο ΦΕΚ, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
<b>300</b>	48.	Ορισμός επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών και επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφικούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

<b>301</b>	49.	Ορισμός εκπροσώπου τριμελούς επιτροπής εκτίμησης της μοναδιαίας αξίας ανά ζώο ή προϊόν για το έτος 2019.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> ορίζεται εκπρόσωπος του Δήμου ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φάβας Γεώργιος.
<b>302</b>	50.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται: - η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής 2 έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και από 1 Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτοί προτάθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο. - η επανασυγκρότηση επιτροπών παραλαβής 2 έργων, με την αντικατάσταση και προσθήκη μελών, σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>303</b>	51.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 17-4-2019 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.), β) στις 18-4-2019 στην Αθήνα (ΔΗΜΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ), γ) στις 23-4-2019 στην Αθήνα (ΕΛΕΓΚΤ. ΣΥΝ.), δ) στις 4-5-2019 στο Άργος (ΔΗΜΟ ΑΡΓΟΥΣ – ΜΥΚΗΝΩΝ), ε) στις 16-5-2019 στην Σπάρτη (ΔΗΜΟ ΣΠΑΡΤΗΣ), στ) στις 20-5-2019 στην Κόρινθο (ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ), ζ) στις 21-5-2019 στην Κόρινθο (ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ), η) στις 30-5-2019 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.), θ) στις 3-6-2019 στην Κόρινθο και Σπάρτη (ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ & ΔΗΜΟ ΣΠΑΡΤΗΣ), ι) στις 4-6-2019 στην Σπάρτη και Ναύπλιο (ΔΗΜΟ ΣΠΑΡΤΗΣ & ΔΗΜΟ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ) και ια) στις 6-6-2019 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.).
<b><u>ΣΤ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u></b>			
<b>304</b>	52.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 17/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αποδοχή έκτακτης χρηματοδότησης από το Δήμο Καλαμάτας και στην τροποποίηση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2019, του νομικού προσώπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 17/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

<b>305</b>	53.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 97/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2019.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 97/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
<b>306</b>	54.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 112/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) που αφορά στην αναπροσαρμογή τελών σύνδεσης των χώρων λατρείας Ιερών Ναών του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 112/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.

Καλαμάτα 10 Ιουνίου 2019

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παύλος Μπουζιάνης